
 

 
 

 
 

Z A P I S N I K 
 
o poteku 8. redne seje Odbora za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne 

občine Celje, ki je bila v torek, 10. decembra 2019, ob 8. uri v sejni sobi pod dvoranami 
Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9, Celje 

 
 
Predsednik odbora mag. Marjan Ferjanc (v nadaljevanju: predsednik) je sejo odprl in jo v 
nadaljevanju tudi vodil.  
 
Odbor je bil sklepčen. Prisotni so bili: predsednik, Emil Sredenšek, Darko Jojić, Andreja Erjavec, 
Brigita Čokl, mag. Darja Turk (od 8:11 dalje) in Primož Brvar (od 8:16 dalje). 
 
Seji so prisostvovali: podžupanja Breda Arnšek, mag. Ingrid Mastnak, mag. Barbara Bošnjak, Dušan 
Slapnik, Zdenko Lesjak, Polona Ocvirk, Tjaša Podergajs, Natalija Črepinšek, Teodor Vodovnik, 
Urša Part, Mateja Böhm, Mojca Oset, mag. Barbara Gorski, Jerko Malinar, Jure Ocvirk, Tanja 
Četina in Katja Hodošček. 
 
 
PREDLAGANI DNEVNI RED: 
 

1. Sprejem dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 7. redne seje z dne 5. 11. 2019 
3. Proračun Mestne občine Celje 

a) Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2020 – DRUGA OBRAVNAVA 
b) Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2021 – DRUGA OBRAVNAVA 
c) Sklep o določitvi subvencioniranja cen storitve uporabe javnih objektov za leto 2020  
d) Sklep o določitvi subvencioniranja cen storitve uporabe javnih objektov za leto 2021 

4. Delna oprostitev plačila uporabnine za koriščenje plavalnih prog v bazenu Golovec za 
plavalna društva za leto 2020 in 2021 

5. Letni program športa v Mestni občini Celje v letu 2020 
6. Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o pogojih, merilih in postopku 

sofinanciranja izvajanja letnega programa športa v Mestni občini Celje 
7. Odlok o o načinu vzdrževanja in izvedbi posodobitve infrastrukture javne razsvetljave v 

Mestni občini Celje – HITRI POSTOPEK 
8. Odlok o spremembi in dopolnitvi Odloka o ustanovitvi javnega gospodarskega zavoda 

ZELENICE za urejanje in vzdrževanje zelenih in drugih javnih površin – SKRAJŠANI POSTOPEK 
9. Razno 

 
 

K 1. točki 
Sprejem dnevnega reda 

 
Predsednik je navzoče člane odbora vprašal, ali ima kdo izmed članov kakršnokoli pripombo na 
predlagani dnevni red. Pripomb ni bilo. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi 
»ZA« od 5 prisotnih članov odbora sprejel naslednji  
 
SKLEP:  
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme 
dnevni red 8. redne seje v celoti. 

MESTNA OBČINA CELJE 

MESTNI SVET 

Odbor za finance in 
premoženjska vprašanja 

Trg celjskih knezov 9, 3000 Celje 

T 03 42 65 650  

kabinet-zupana@celje.si 

www.celje.si 

DŠ 56012390 
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K 2. točki 
Potrditev zapisnika 7. redne seje z dne 5. 11. 2019 

 
Predsednik je navzoče člane odbora vprašal, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo na 
zapisnik 7. redne seje odbora z dne 5. 11. 2019. Pripomb ni bilo. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi 
»ZA« od 5 prisotnih članov odbora sprejel naslednji  
 
SKLEP:  
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje potrdi 
zapisnik 7. redne seje z dne 5. 11. 2019. 
 
 

K 3. točki 
Proračun Mestne občine Celje 

a) Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2020 – DRUGA OBRAVNAVA 
b) Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2021 – DRUGA OBRAVNAVA 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Natalija Črepinšek. 
 
Predsednik je povedal, da gre za relativno majhne popravke proračuna. Brigito Čokl je zanimalo, 
kakšna bo realizacija proračuna za leto 2019. Natalija Črepinšek je pojasnila, da se predvideva 
realizacija nekje okoli 80%. 
 
Emil Sredenšek je želel izvedeti, ali je investicija za izgradnjo novih 15 izposojevalnic koles v 
višini 500.000,00 € rentabilna. Izrazil je željo po ureditvi mostu čez Koprivnico, ki je po njegovem 
mnenju zelo ozek. Upa, da bo nov most bolj širok ter apelira na strokovne službe glede oblike  
ograj na celjskih mostovih. Dušan Slapnik je razložil, da so pobude za izgradnjo novih 
izposojevalnic koles prispele s strani krajevnih skupnosti in mestnih četrti, v želji, da bi se mreža 
razširila. Sredstva za izgradnjo stojišč za kolesa so na razpolago. V nadaljevanju je obljubil, da se 
bo glede širine mostu čez Koprivnico opravil ogled na terenu. Glede ograj je Dušan Slapnik 
pojasnil, da dizajniranje ograj lahko predstavlja precejšen strošek. Na določenih mostovih, brveh 
in pločnikih mora občina pri izbiri ograje sodelovati z državo. Brigita Čokl je povedala, da je most 
pri Cerkvi Svetega duha preozek, obojestranskega prometa ni, pretok čez most je velik in tisti, ki 
zavijajo levo zaustavljajo promet. Sanacija mostu je bila po njenem mnenju neustrezna, saj je 
rešila le problem pešcev, ne pa problema prometa z motornimi vozili. Predsednik se je strinjal z 
povedanim in dodal, da bo problem tudi, ko bo potekal promet po severni vezni cesti. 
 
Brigita Čokl je opozorila na sprhnele in podrte ograje ob pohodniški poti na Šmartinsko jezero in 
dodala, da zaradi dotrajanosti lesenih delov ograj vijaki predstavljajo nevarnost za mimoidoče. 
 
Predsednika je zanimalo, kaj se je zgodilo, da je pri treh investicijah prišlo do povišanja vrednost, 
ali so vzroki v dinamiki izgradnje objektov,  ali v spremembi vsebine projektov, in sicer pri 
Celjskem domu za 150.000,00 €, za Lilekovo ulico 500.000,00 € in Generator 600.000,00 €. 
Direktorica občinske uprave mag. Ingrid Mastnak je pojasnila, da se je pri Lilekovi ulici in 
Generatorju spremenila dinamika, saj ni bilo vse narejeno v letošnjem letu in se bodo določene 
stvari naredile in plačale v letu 2020, pri Celjskem domu pa se dodajajo dodatna finančna sredstva 
za ureditev dvorišča. 
 
Mag. Darjo Turk je zanimalo, kdaj bo začel delovati zavod ZELENICE. Dušan Slapnik je povedal, 
da je predvideno, da bo zavod začel delovati v četrtem ali petem mesecu naslednjega leta.  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 7 glasovi »ZA« 
od 7 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
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Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval »Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2020 – DRUGA OBRAVNAVA«  in 
predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme.  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 7 glasovi »ZA« 
od 7 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval »Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2021 – DRUGA OBRAVNAVA«  in 
predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme.  
 
 

f) Sklep o določitvi subvencioniranja cen storitve uporabe javnih objektov za leto 2020 
g) Sklep o določitvi subvencioniranja cen storitve uporabe javnih objektov za leto 2021 

 
Uvodno besedo k predloženima gradivoma je podala mag. Maja Voglar. 

 
Razpravljal je: predsednik. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 7 glasovi »ZA« 
od 7 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval »Sklep o določitvi subvencioniranja cen storitve uporabe javnih objektov za leto 
2020«  in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme.  

 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 7 glasovi »ZA« 
od 7 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval »Sklep o določitvi subvencioniranja cen storitve uporabe javnih objektov za leto 
2021«  in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme.  

 
 

K 4. točki 
Delna oprostitev plačila uporabnine za koriščenje plavalnih prog v bazenu Golovec za 

plavalna društva za leto 2020 in 2021 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala mag. Barbara Gorski.  
 
Predsednika je zanimalo, kaj bi se zgodilo, če bi se odstotek oprostitve plačila znižal. Mag. 
Barbara Gorski je pojasnila, da bi vsaka razlika pomenila večjo ceno za najem plavalne proge za 
posamezen klub in posledično za starše otrok, ki plavajo. Brigita Čokl je pohvalila posluh Mestne 
občine Celje in njen program subvencioniranja športnih panog. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 7 glasovi »ZA« 
od 7 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
     
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval gradivo »Delna oprostitev plačila uporabnine za koriščenje plavalnih prog v bazenu 
Golovec za plavalna društva za leto 2020 in 2021« in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine 
Celje, da sprejme v gradivu predlagana sklepa.  
 
 

K 5. točki 
Letni program športa v Mestni občini Celje v letu 2020 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala mag. Barbara Gorski.  
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Predsednik meni, da je šport pomemben dejavnik, predvsem za mlade. 
 
Darka Jojića je zanimalo, kakšen je trend pri mladostnikih, ali se opaža rast ali padec vključenosti 
v posamezne klube. Mag. Barbara Gorski je pojasnila, da v Celju opažajo rast tako na področju 
rekreativnega športa kot na področju prostočasne vadbe. Vedno večje število športnih društev se 
prijavlja na razpis. Predvideva se financiranje določenih športnih panog, ki so še v povojih, da 
dobijo neko osnovno podporo, da lahko zaživijo. Predsednik je pohvalil programe, ki jih v okviru 
športa podpira Mestna občina Celje.  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 7 glasovi »ZA« 
od 7 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval »Letni program športa v Mestni občini Celje v letu 2020« in predlaga Mestnemu 
svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme.  
 

 
K 6. točki 

Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o pogojih, merilih in postopku 
sofinanciranja izvajanja letnega programa športa v Mestni občini Celje 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala mag. Barbara Gorski.  
 
Predsednik podpira miselne športe, s katerimi se preprečuje demenca in alzheimerjeva bolezen. 
Gre za nove športe, ki se dotikajo mentalnega zdravja starejših ljudi. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 7 glasovi »ZA« 
od 7 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval »Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o pogojih, merilih in postopku 
sofinanciranja izvajanja letnega programa športa v Mestni občini Celje« in predlaga Mestnemu 
svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme.  
 

 
K 7. točki 

Odlok o o načinu vzdrževanja in izvedbi posodobitve infrastrukture javne razsvetljave v 
Mestni občini Celje – HITRI POSTOPEK 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal Jure Ocvirk.  
 
Brigito Čokl je zanimalo, ali bo izvedba posodobitve infrastrukture javne razsvetljave 
sofinancirana s strani EU. Jure Ocvirk je pojasnil, da gre za zavezo lokalne skupnosti, da sledi 
uredbi in da EU te izvedbe ne financira. Mestna občina Celje ima po mnenju inšpekcije sorazmerno 
zgledno izdelano javno razsvetljavo, ki ima določene pomanjkljivosti. S tem odlokom se bo 
definiralo vzdrževanje javne razsvetljave za daljši rok. Osnovni namen javne razsvetljave je 
varnost in občutek ugodja. S tem odlokom bo lokalni skupnosti omogočeno pridobiti 
dolgotrajnejšega partnerja, s katerim bo občina postopoma urejala tako barvo svetlobe kot 
ugodje, povečal se bo tudi vpliv na zdravje. 
 
Darko Jojić je pohvalil pripravljen odlok. Po njegovem mnenju bodo v naslednjih letih določeni 
produkti energetskega pogodbeništva. Cilj EU do leta 2030 je znižanje porabe v višini 32,5 %. Vse 
je odvisno od Pariškega sporazuma. Sprostila se bodo ogromna finančna sredstva, zato je potrebno 
počakati na pravo priložnost, zato je prav, da ima občina pripravljen odlok. Direktorica občinske 
uprave mag. Ingrid Mastnak je pojasnila, da je z odlokom postavljena osnova, bo pa občina k sami 
izvedbi pristopala postopoma in premišljeno. 
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Predsednik je povedal, da razume, da je potrebno stvari posodobiti, zmanjšati emisije in 
onesnaževanje. Dokument vsebuje pravno študijo, zato ga zanima, ali obstaja tudi ekonomska 
študija. Iz dokumenta je razvidno, da naj bi določene investicije izvedel pogodbeni partner. Ker 
gre za zelo pomembno zadevo, ga moti, da se zadeva obravnava po hitrem postopku. Ima določene 
pomisleke glede javno zasebnega partnerstva, kako definirati odnose v javno zasebnem 
partnerstvu, ker partner zasleduje svoj interes, občina pa interese občanov. Zanima ga, ali je 
ekonomska analiza pokazala, da je za občino boljše, da gre v javno zasebni odnos, kot pa imeti 
partnerja po pogodbi. Direktorica občinske uprave mag. Ingrid Mastnak je pojasnila, da so za 
vsako javno zasebno partnerstvo pred objavo razpisa potrebne določene študije. Iz razlogov, ki jih 
je naštel predsednik, tudi strokovne službe Mestne občine Celje razmišljajo  in proučujejo, ali je 
to najboljša varianta, predvsem iz vidika prihrankov. Odločitev še ni sprejeta, daje pa odlok 
možnost, da se lokalna skupnost odloči za javno zasebno partnerstvo. V kolikor bo ugotovljeno, da 
je bolj racionalno, bo občina sama urejala javno razsvetljavo po segmentih, saj se strmi k 
prihrankom in se zavedamo kaj pomeni javno zasebno partnerstvo. Odlok daje samo eno od 
možnosti, vendar iz razloga, ker še niso pridobljeni vsi podatki, odločitev o tem, kako se bo zadeva 
urejala, še ni sprejeta. Predsednika je zanimalo, zakaj se odlok sprejema po hitrem postopku, 
čeprav občina očitno še nima vseh odgovorov glede ekonomičnosti takšne odločitve. Direktorica 
občinske uprave mag. Ingrid Mastnak je razložila, da je potrebno odlok sprejeti do konca januarja 
2020 in ponovno poudarila, da gre za to, da odlok samo daje možnost, ni pa nujno, da občina gre 
v javno zasebno partnerstvo, gre samo za eno izmed možnosti. Tanja Četina je razložila, da je 
odlok samo podlaga za razpis za javno zasebno partnerstvo, v kolikor pa se občina odloči, da ne 
gre v javno zasebno partnerstvo, pa je navedeni odlok ne zavezuje in lahko občina izvede javno 
naročilo. Predsednik je predlagal, da se tveganja, ki se pojavljajo v javno zasebnem partnerstvu 
ustrezno ovrednotijo in povedal, da želi, da je odbor pred objavo razpisa obveščen o njegovi 
vsebini, čeprav po sprejetju Odloka o njem ne morejo več razpravljati.  Direktorica občinske 
uprave mag. Ingrid Mastnak je pojasnila, da občina razpolaga s pravno študijo, ki vsebuje tudi 
finančni del in se opredeljuje do nekega optimalnega modela. Za odlok je predlagan hitri postopek 
iz razloga, ker je Mestna občina Celje sodelovala pri nekem drugem evropskem projektu, katerega 
zaključek je, da je odlok potrebno sprejeti do 31. 1. 2019. Sprejetje odloka je pogoj za izpolnitev 
pogojev iz EU projekta, saj bo v nasprotnem primeru potrebno vrniti določena finančna sredstva. 
 
Jure Ocvirk je še pojasnil, da se je v okviru projekta Elena vzpostavil natančen kataster in načrt 
javne razsvetljave v Mestni občini Celje.  
 
Brigita Čokl meni, da Evropa pogojuje javno zasebna partnerstva na vseh področjih. 
 
Dušan Slapnik je pojasnil, da smo s sredstvi preko projekta ELENA pridobili pomembna izhodišča, 
to je kataster razsvetljave, z natančnimi podatki o svetilkah in stanju drogov in pomoč za nadaljnjo 
izvedbo potrebnih postopkov. Strokovne službe so preučile te podatke in kot najugodnejša pot bi 
lahko bila ureditev stanja z lastnimi sredstvi. Da bomo izpolnili svoje pogodbene obveznosti po 
projektu ELENA in se projekt uspešno zaključi, pa moramo sprejeti ta odlok. 
 
Darko Jojić je v razpravi povedal, da bi bilo potrebno vedeti kje se vidi Celje v letu 2030, saj 
priložnosti so, treba se je le odločiti, katere bodo subvencionirane iz proračuna, saj so lastni deleži 
vedno višji. Samo iz proračuna razvijati mesto Celje ne bo možno. Energetsko pogodbeništvo in 
javno zasebno partnerstvo sta dve ločeni temi. Energetsko pogodbeništvo ne gre v knjige, te ne 
bremeni, se ne amortizira in si bolj kreditno sposoben. Če bomo z vsemi investicijami obremenili 
občinski proračun, se ne bomo mogli razvijat. Treba bo izbrati področja, kjer se lahko največ 
naredi za občane Mestne občine Celje 
 
Predsednik meni, da je potrebno v javno zasebnem partnerstvu natančno definirati obveznosti 
tistega, ki prevzema posel in obveznosti Mestne občine Celje. Izkušnje javno zasebnega 
partnerstva iz zdravstva namreč kažejo, da je več projektov javno zasebnega partnerstva  zašlo v 
hude težave, ki se kot nedokončane zgodbe rešujejo na sodiščih, občani pa so prikrajšani za 
določene javne storitve. Želi, da se takšne napake ne bi zgodile v Mestni občini Celje. 
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Darko Jojić je ob koncu razprave še pohvalil projekt energetske sanacije, ki ga je Mestna občina 
Celje izvedla v sodelovanju z Energetiko Celje, iz naslova katerega bodo doseženi določeni 
prihranki. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi 
»ZA« od 7 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče: 
     
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval »Odlok o o načinu vzdrževanja in izvedbi posodobitve infrastrukture javne 
razsvetljave v Mestni občini Celje – HITRI POSTOPEK« in predlaga Mestnemu svetu Mestne 
občine Celje, da ga sprejme.  
 

 
K 8. točki 

Odlok o spremembi in dopolnitvi Odloka o ustanovitvi javnega gospodarskega zavoda 
ZELENICE za urejanje in vzdrževanje zelenih in drugih javnih površin – SKRAJŠANI POSTOPEK 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal Dušan Slapnik.  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je brez razprave 
s 6 glasovi »ZA« od 6 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče: 
     
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval »Odlok o spremembi in dopolnitvi Odloka o ustanovitvi javnega gospodarskega 
zavoda ZELENICE za urejanje in vzdrževanje zelenih in drugih javnih površin – SKRAJŠANI 
POSTOPEK« in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 
 

K 9. točki 
Razno 

 
Pod točko razno je Darko Jojić pohvalil delo strokovnih služb. Pohvali se je pridružil predsednik, 
ki je vsem prisotnim zaželel vse dobro ob bližajočih se praznikih. 
 
 
 
Seja odbora je bila končana ob 9:22 uri. 
 
 
 
 
Zapisala:                                                                                               Sejo vodil: 
Tina Vrečko                                                                                           mag. Marjan Ferjanc l. r. 
vodja Službe mestnega sveta       predsednik odbora 
 
 
 
 
Datum: 10. 12. 2019 
Številka zadeve: 011-12/2018 
 
 
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA. 


